

掉玻璃 落鸡屎

南城两起高空坠物事件 业主主动担责

幸无大碍 路人心有余悸

◆热线关注
2382258

生活在都市的人们，每天穿梭于高楼大厦间，有时好端端走在路上，会突遭高空坠物袭击。7月19日，南城连续发生两起高空坠物事件，有人被高空掉下的玻璃划伤，有人被天降鸡屎砸中，真是让人提心吊胆。

当天上午9时许，仙鹤路派出所接到110指挥中心转警称，在南城通达西路中桥花园楼下，有人被高空坠物砸伤。民警迅速赶到现场了解得知，事发之前，李女士撑着太阳伞从大唐宾馆楼下路过，楼上突然掉下一块玻璃砸到其太阳伞上，玻璃掉到地上后，弹起的碎渣将李某、曹某、王某等3个路人的手脚划了几条口子。

获此情况，民警正准备上楼查找肇事玻璃的主人时，一位老人慌慌张张地跑下楼来，连连询问被砸路人伤得如何。民警调查获悉，高空坠下的玻璃就是从这位老人家里掉下来的。该老人家住大唐宾馆楼上四楼，该居民楼是老房子，在老人家的阳台

上，有一块玻璃原本镶嵌在两面墙的中间，不知什么原因，玻璃突然脱落，并掉了楼。事发之后，老人也被吓坏了，赶紧跑下楼看玻璃伤到没有人，并打电话叫女儿回家处理此事。

看到老人态度非常诚恳，被玻璃划伤的3位路人也很通情达理，到附近医院包扎处理伤口后，未再向老人提出经济赔偿。

“如果高空掉下的玻璃不是被太阳伞挡了一下，后果真是不堪设想……”事发之后，伤者李女士及肇事玻璃的主人都心有余悸地说。民警嘱咐肇事玻璃的主人，老旧居民楼的阳台窗户玻璃要及时维护，以免年久失修高空坠落发生意外。

高空掉玻璃划伤三路人

天降鸡屎路人尴尬不已

当天深夜11时许，仙鹤路派出所再次接到110指挥中心转警称，在南城西环路航空网吧楼下，有一位路人被天降鸡屎砸中。值班民警迅速赶到现场看到，路人李某从楼下经过时，不知楼上哪个住户家掉下一坨鸡屎，以及污水等脏物，正好砸到李某头上，将其头发、衣服等全都弄脏了。

获此情况，民警立即上楼查找喂鸡的住户，未果。无奈之下，民警劝说李某先回家洗澡、换衣服，他们继

续通过“一标三实”查找养鸡住户。民警返回派出所后，不久就接到报警人李某的电话。李某告诉民警，肇事鸡屎的主人已主动联系了他，不仅诚恳道歉，还愿意赔偿其干洗衣服等所花费用。李某表示，因喂鸡住户的诚恳态度，他不想过多追究其责任。

民警提醒高层住户，如果家里养有家禽或宠物等，一定要看管好，避免发生高空坠物砸伤路人等意外。

(曾诗琪 本报记者 罗烽烈)

编后：高空掉下一扇玻璃，幸好遮阳伞挡过一劫，尽管如此，不仅当事双方，即便是看客，设想后果，也心有余悸。这两年，达州夏天，总会来几场狂风暴雨，建议社区、居委会，组织人力，对那些年深日久的老旧楼房的临街阳台、窗户进行排查，督促房主及时维护。

快递5罐蜂蜜只收到4罐？
市民找快递公司“讨”说法

快递公司：无从调查 律师：最好当面验货

◆热线投诉
2382258

“我明明寄出的蜂蜜是5公斤，对方收货却只有4公斤了，快递公司难道不应该负责吗？”近日，家住南城三里坪附近的冉女士给本报打来热线反映，她通过韵达快递往福建寄蜂蜜，而收件人收到的蜂蜜却少了1公斤，她找到快递公司，但快递公司对此事“漠不关心”，让她十分郁闷。

5罐蜂蜜只收到4罐
怀疑被快递弄丢

据冉女士介绍，17日上午9时左右，她在三里坪附近的韵达快递门市给在福建福州的姐姐寄了5罐蜂蜜，一罐1公斤，价值300元，共5公斤，快递于20日上午送到。“我姐姐将货拿回家拆封后发现蜂蜜少了一罐。”冉女士说，她找到韵达快递，工作人员向她提供了韵达快递达州总部的电话号码，她联系上后，说明了具体情况，对方询问了运单号，称会调查。可是，一天过去了，冉女士并没有“等来”韵达快递的调查回复，于是，她又打电话到韵达快递，但电话一直拨不通。“这个蜂蜜我也是代姐姐买的，一罐值300元钱，韵达快递将货品丢失了，难道不应该负责调查清楚在运输的过程中哪个环节出了错？货品是怎么丢失的？以及如何对消费者进行赔偿吗？”冉女士说。

快递公司：无法调查
律师：保管好单据

针对冉女士所反映的情况，记者联系了韵达快递达州总部，一工作人员表示，由于接收人已经签收，而收货时又没有进行当场验货，而是签收后回家再验货，这样的问题不好处理，无法进行调查。

四川天仁和律师事务所郑传富

律师表示，根据我国合同法的有关规定，承运人应当在约定期间或者合理期间内将货物安全运输到约定地点。收货人提货时应当按照约定的期限检验货物。收货人在约定的期限或者合理期限内对货物的数量、毁损等未提出异议的，视为承运人已经按照运输单证的记载交付的初步证据。承运人对运输过程中货物的毁损、灭失承担损害赔偿责任，但承运人证明货物的毁损、灭失是因不可抗力、货物本身的自然性质或者合理损耗以及托运人、收货人的过错造成的，不承担损害赔偿责任。

冉女士称货物部分丢失，如果冉女士能够证明是快递公司在运输过程中造成其托运的货物丢失的，且快递公司又不存在货物的丢失是因不可抗力、货物本身的自然性质或者合理损耗以及托运人、收货人的过错造成的情形，则快递公司应依法承担货物丢失的赔偿责任。

郑传富律师最后提醒，在进行快递托运时，托运人要清晰填写物品的名称、数量、单位、价格等，并妥善保管好单据，同时，收货人在签收货物时，最好在快递员在场的情况下当面拆开包装进行检验，发现货物数量不符或者存在毁损等，应及时向对方提出异议。

(本报记者 洪叶 实习生 魏红晶)

达州区域老年营养筛查评估
暨肠内营养治疗培训会召开

7月22日上午，达州区域老年营养筛查评估暨肠内营养治疗培训会在达州市中心医院第一学术厅举行。来自我市各县、区、(市)200多名医护人员参加了此次培训会。

我国当前面临着人口老龄化快速增长的问题，有关资料显示，到2050年，我国老年人口将占总人口的三分之一。为了让老人们健康地享受幸福的晚年生活，关心老年人的营养显得特别重要。当天的培训会上，来自四川省医师协会消化专委会常委代小松主任医师、四川省消化内镜学会胆胰学组委员胡晓副主任医师、四川省人民医院老年ICU

护士长李开秀副主任护师分别就“老年患者的肠内营养”、“经皮胃/肠造瘘”、“老年肠内营养常见并发症及对策”等相关专题内容作了详细的讲解，同时将他们多年积累的丰富临床经验，与大家进行了交流和分享。市中心医院老年病科的相关医务人员就老年营养风险的筛查、评估及营养不良的治疗与各位专家进行了交流。

据了解，培训会结束后，代小松、胡晓、李开秀3位专家还前往市中心医院老年科病区，开展了教学查房。

(王标 刘河林)

■治脏治乱治尘治噪治水
达州城区“五治”在行动

高家坝场镇 污水溢上了街

近日，有市民告诉社区记者，通川区北外镇高家坝场镇达州市天行汽车检测有限责任公司门前公路对面水沟积满污水，污水横溢公路，行人和车辆经过很不方便，恳请相关部门及时整治。

昨天，社区记者在现场看到，公路路面湿滑，污水横流。附近门市商家张先生称，这里的水沟污水堵起很久了，每当要下雨前，水沟里的污水就臭不可闻，蚊子苍蝇也特别多。

(本报社区记者 罗章银)

拍卖公告

受委托，我公司定于2017年8月2日10时在宣汉县郡琳大酒店对下列标的进行公开拍卖：

序号	房屋坐落	建筑面积约(m ²)	参考价(万元)	合计(万元)	备注
1	宣汉县东乡镇解放北路纸厂综合楼第一层南至北2号门市(现解放北路164号)	72.9	218	624	整体拍卖有证设有保留价
2	宣汉县东乡镇解放北路纸厂综合楼第一层南至北3号门市(现解放北路166号)	67.7	203		
3	宣汉县东乡镇解放北路纸厂综合楼第一层南至北4号门市(现解放北路168号)	67.7	203		
4	宣汉县东乡镇后街75号(原后街22号)西至东1号门市	27.85	280	280	有证
5	宣汉县东乡镇石岭路交警大队右侧周元楷综合楼西向东2号东边门市	42.61	150	150	有证设有保留价
6	宣汉县东乡镇石岭看守所北侧司法局“7.8”洪灾安置综合楼B栋20号门市	51	50	50	
7	宣汉县东乡镇洲河丽都花园A区F栋一单元7楼1号	129.9	65	65	有证
8	宣汉县东乡镇洲河丽都花园A区F栋一单元7楼2号	129.9	70	70	

1、上述标的以现状(房屋不含装饰、装潢)公开拍卖，即日起展示于标的物所在地，无论品质如何变化，成交价均不作调整。有意竞买者请对标的自行审查并查阅相关资料，本公司申明对标的的品质等瑕疵不作任何担保。

2、有意竞买者持有效身份证件(法人凭营业执照和法人委托书)并交纳起拍价30%保证金(不计息)到本公司办理竞买报名手续。

3、以上标的如有合法租赁户、优先购买权人或者其他优先权人，如参加竞买者请按本公告时间报名、交纳保证金、参加拍卖会，逾期视为放弃优先购买权。报名咨询时间：即日起至2017年8月1日17时止。

咨询地点：达州市通川区朝阳东路华夏城市花园三楼。

详情咨询：0818-2155573 18781822486(赵) 17508340837(李)

四川大成拍卖有限公司 2017年7月24日

主 编 王爱民

责任编辑 李 杏

官方微信 dzwbwx

官方微博 dazhouxinwen

投稿邮箱

dzwbjzx@sina.com

爆料热线：2382258